

**НАВЧАЛЬНО-МЕТОДИЧНИЙ ЦЕНТР ЕСТЕТИЧНОГО ВИХОВАННЯ
УЧНІВ ПРОФЕСІЙНО-ТЕХНІЧНИХ НАВЧАЛЬНИХ
ЗАКЛАДІВ У РІВНЕНСЬКІЙ ОБЛАСТІ**



С Ц Е Н А Р І Й
вручення дипломів випускникам
професійно-технічних навчальних закладів

Підготувала
Методист НМЦЕВУ ПТНЗ
у Рівненській області
СИДОРЧУК Л.М.

**Примірний сценарій
вручення дипломів випускникам професійно-технічних
навчальних закладів**

*Актовий зал святково прикрашений. На сцені Герб та Державний
Прапор України*

*Лунає урочиста музика, президія займає свої місця. До складу президії
входять директор та заступники ПТНЗ, представники влади, депутати,
ветерани війни та праці*

Звучать позивні свята. На сцену виходять ведучі.

Ведуча: Вітаємо всіх вас на нашім святі,-
Воно і смутком, й радістю дзвенить,
Це свято зрілості і свято розставання,
І майбуття прекрасна світла мить!

Ведучий: Шановні гості! Вчителі, батьки, друзі та рідні наших випускників!
Ми всі з хвилюванням чекаємо на урочисту мить.

Ведуча: У ваших очах відбивається сотня відтінків людських почуттів. У них
–турбота і радість, збентеження і хвилювання, сум і надія. І лише байдужості
в них нема.

Ведучий:Бо кожен, хто сидить у цій залі, доклав зусиль для того, щоб
наблизити це свято.

Ведуча: Дорослими вже стали ваші діти,
Їх повноліття і тріумфу час настав!
Запросимо випускників востаннє
Зайти у цей знайомий, рідний зал!

Ведучий: Ми запрошуємо до залу тих, кому присвячується сьогоднішня
подія, заради кого ми всі тут зібралися, для кого цей вечір- перша сходінка у
самостійне життя.

Лунає музика. Заходять випускники.

Ведуча: Ідуть випускники. Поряд з ними- їхній класний керівник. Погляньте
на ці знайомі обличчя. Вони ніби подорослішали за один день, адже саме
сьогодні вони переступають межу дитинства.

Ведучий: Зі святом Вас, дорогі випускники, шановні батьки, вчителі, майстри
виробничого навчання, вихователі, гості, всі присутні в цій залі. Цього свята
немає в жодному календарі. Воно буває лише раз у житті кожної людини,
кожного із нас. Надходить день, коли доводиться пережити водночас і

світлий сум, і біль розлуки з людьми без яких не уявляєш свого життя, і ще від передчуття зустрічі з невідомим поки ще майбутнім.

Ведуча: Ви-молоді і сповнені сил,
Не вистачає, мабуть, крил,
Ви б рідну землю облетіли
І свої душі збагатили
Любов'ю, милосердям, теплотою,
Щоб жити в радості з метою
Красу творити і добро творити,
Де б не були ви, всюди
Пам'ятайте, що ви- люди.

Ведучий: Через усе життя ви пронесете пам'ять про рідний навчальний заклад, який вас зростив, навчив професії і випускає у великий світ. Сьогодні ви уже не тільки наша гордість, ви-надбаня України, її надія на майбутнє! Вам будувати завтрашній день, вам відроджувати державу!

Ведуча: Урочистий вечір, присвячений врученню дипломів випускникам (називає заклад) оголошується відкритим.

Звучить Гімн України.

Ведучий: Сьогодні, в цю урочисту хвилину, ми віддаємо шану тим, хто в роки Великої Вітчизняної війни віддав своє життя за щасливе дитинство і за нашу юність, за те, щоб ми могли спокійно жити і навчатися.

(За традицією випускники несуть квіти до меморіального комплексу Слави. Звучить мелодія пісні "Степом, степом").

Ведуча: Шановні друзі ! Дозвольте мені представити гостей сьогоднішнього свята (називає гостей)

Ведучий: До вітального слова запрошується директор навчального закладу (називає прізвище, ім'я по батькові).

Директор: Погляньте навкруги, дорогі випускники! Скільки сяючих від радості очей дивляться на вас. Ваші рідні, друзі, вчителі прийшли, щоб помилуватися вами. Ви-наша надія і наше майбутнє. Ви-наша плекана мрія, радість. Сьогодні трохи бентежно, як-то складеться ваша доля? Чи обійдуть тривога і сум вас у житті? Будемо вірити, надіятись, що світанки для вас завжди приходитимуть з радісною звісткою і кожен день вашого життя буде наповнений, здоровий, надійний.

Нехай дорога вашого життя завжди буде встелена квітами, як у сьогоднішній день. Нехай зозуля накує вам радості, достатку на щастя на довгі літа.

Ведуча: Для зачитування наказу по ПТНЗ слово надається заступнику директора з навчальної роботи (прізвище, ім'я по батькові).

Зачитується наказ по ПТНЗ.

Директор: Дозвольте мені вручити випускникам дипломи про закінчення (називає свій навчальний заклад).

Звучить музика, директор вручає випускникам дипломи, батьки у цей час дарують квіти.

Ведуча: Шановні випускники! Ось і отримали ви свій диплом – путівку в доросле життя. Напевно, цього літа ви, шановні випускники, чекали найдовше. Довгих три роки крок за кроком ви йшли до цього дня, долаючи перешкоди, святкуючи перемоги. Початкова ланка вашої праці в чудовій країні знань завершена. Підтвердженням цього – диплом про здобуття професії.

Ведучий: Серед наших випускників сьогодні є переможці обласних та Всеукраїнських фестивалів, конкурсів, змагань та олімпіад. Слова глибокої вдячності адресуємо сьогодні всім, хто причетний до наших спільних перемог.

Ведуча: Ці оплески для вас всіх, за творчі успіхи, титанічні зусилля та наполегливість.

Вручаються подяки переможцям та активістам.

Звучить пісня В.Климюка на слова Н.Янчук «Олімпіада»

Ведучий: До вітального слова запрошується наш гість (Прізвище, ім'я по батькові).

З вітальним словом до випускників звертаються інші гості.

Виконується номер художньої самодіяльності

Ведуча: Шановні випускники! Роки проведені у нашому професійному ліцеї подарували вам багато хорошого:

- радість пізнання;
- вірних друзів;
- перше кохання;
- мрії.

Ведучий: Усі ці роки з вами завжди були старші друзі – ваші класні керівники, майстри виробничого навчання, вихователі – люди, котрі на протязі всіх років навчання ділили з вами і радість, і смуток. Які допомагали вам у скрутну хвилину, які знають вас краще від усіх інших. І сьогодні, збираючись у дорогу дорослого життя візьміть із собою напутнє слово вашого(називає фамілію, ім'я по батькові виступаючого)

*Вітання вчителів, майстрів виробничого навчання, вихователів та ін
На сцену виходять випускник з випускницею.*

Випускниця: Ось і настав той хвилюючий час, коли ми закінчуємо наш професійний ліцей. Ми радіємо і в той же час сумуємо, прощаючись з вами, з вчителями і друзями. Ви залишитесь назавжди у нашій пам'яті.

Випускник: З почуттям глибокої вдячності ми будемо згадувати свій рідний навчальний заклад, вас, наші духовні наставники. Ви навчили нас не тільки професії, але й доброті, справедливості й чесності. Від імені всіх випускників кажемо: “Велике спасибі вам, дорогі вчителі, майстри, вихователі за ваш прекрасний, благородний труд!”.

*Випускники дарують вчителям квіти.
Виконується пісня В.Климюка на слова Н.Янчук «Вчителю мій»*

Ведуча: Так уже повелося у нас на Україні, що завжди перед усіма важливими подіями людину благословляли на щастя, на долю і дарували найдорожче, найсвятіше. А що може бути ціннішим у нас за хліб, яким і благословляють батьки своїх дітей у щасливу дорогу майбутнього.

На сцену виходить батько й мати з хлібом.

Батько: Благословляємо вас, діти, в добрий час!
Хай щастя і достаток будуть з вами.

Мати: Прийміть хліб-сіль і рушники від нас,
Сміливо по землі ідіть шляхами.

*Батько і мати вручають дітям хліб і сіль на вишитому рушнику.
Хліб передають з рук в руки, і кожен випускник цілує його. Останній випускник кладе хліб на стіл.*

Ведучий: Рушник - на щастя-долю оберіг,
Прийміть в дарунок від своєї мами.
Щоб він завжди вас у путі беріг
Й вертав додому рідними стежками.

Звучить пісня “Мамо, тобі низесенько вклонюсь”

Ведуча: А зараз від імені випускників пропонується передати факел знань. Як символ торжества розуму, добра і миру. Цю місію доручається виконати учням, які закінчили навчальний заклад з відзнакою (називає прізвища).

Запалюється факел, його несе в руках випускник, який закінчив ПТНЗ з відзнакою і передає його першокурсникові.

Випускник: Дорогі друзі! Збережіть цей вогонь любові, віри, розуму і натхнення. Нехай його тепло обігриває ваші душі, надихає на успіхи, надає сили.

Першокурсник: Обіцяємо Вам зберегти його тепло і з гідністю носити звання учня (називає навчальний заклад) та своїми знаннями прославляти!

Випускники встають. Двоє із них піднімаються на сцену і зачитують клятву.

Випускник: Ступаючи на поріг самостійного життя, перед лицем своїх наставників, батьків, друзів.

Випускниця: У цю хвилину прощання із рідним навчальним закладом, ми випускники 2012 року урочисто клянємось прожити життя достойне людини, бути гідними синами і дочками своїх батьків, щоб ні смуток, ні біль, не передчасна сивина не торкнулися їхніх душ і скронь.

Випускник: І нехай доля кине нас за тридев'ять земель від рідної домівки, теплий промінчик родинного вогнища буде гріти наші серця, не дадуть збочити з правильної дороги батьківські заповіді, а синівський обов'язок постійно буде нагадувати про наші неоплачувані борги перед батьками.

І в цьому клянємось!

Усі: Клянємось.

Випускниця: Сьогодні наш навчальний заклад вручає нам путівку в життя, і ми виходимо за його поріг з добрими знаннями, морально і фізично загартованими.

Схиляючись перед вашою мудрістю, дорогі вчителі, ми обіцяємо керуватися в житті вашими уроками людяності і справедливості, з честю пронести звання учня (називає ПТНЗ), бути вірними синами і дочками свого народу, усі свої сили, знання і вміння віддати для добробуту і процвітання нашої рідної України.

І в цьому клянємось!

Усі: Клянємось! Клянємось! Клянємось!

Ведуча: Мій юний друже! Візьми в дорогу життя свій отчий дім, ніжну мамину колискову пісню, рідну солов'їну мову. Нехай вічно залишиться у твоїй пам'яті наше мальовниче містечко.

Ведучий: Не забувай, що вчився для того, щоб розум і серце віддати людям. Не забувай доброго імені твоїх батьків, не посором честі рідного ПТНЗ.

Ведуча: Ідіть по рушниках, простелених материнськими руками! Нехай чистим полотном стеляться ваші життєві шляхи.

Ведучий: І якщо у ваших думках є хоч часточка щедроти і милосердя, примножте її. Міцно станьте на рідну землю, а вона віддасть вам твердиню духа, потребу життя, глибину віри!

Ведучий: Шановні випускники! Ось і пролунали останні акорди нашого випускного.

Ведуча: Урочистий вечір, присвячений врученню дипломів випускникам (називає навчальний заклад) оголошується закритим.

Звучить Державний Гімн України

